

— **A belvizek szabályozása.** A Szegedi Ármentesítő Társulat szerdán délelőtt Boko Pál polgármester-helyettes elnöklésével közgyűlést tartott. A közgyűlés a belvizek szabályozásáról tanácskozott.

— **Adomány.** Weisz Mihály és neje a vak katonák részére, Fellegi Lajos koszoru megváltása címén 25 koronát adományozott.

— **Határrendőrségi fogalmazó és községi jegyző afférja.** Ujvidékről jelentik: Hermanovszky Emil ujvidéki határrendőrségi fogalmazót, aki hivatalos kiküldetésben Pincédre utazott, Lovassy Ödön községi jegyző ebédre hívta és ez alkalommal durva sértésekkel illette, majd ebéd után, amidőn Hermanovszky távozni készült, *revolverrel háromszor rálőtt.* A határrendőrségi fogalmazó jelentést tett az esetről Bács megye főispánjához és az ujvidéki határrendőrséghez, a mely az ügyességen szándékos emberölés kísérlete címen följelentést tett Lovassy ellen. A zombori ügyesség a jegyző ellen az eljárást megszüntette, mert Lovassynak idült alkoholmérgezése van, ami beszámíthatóságot kizáró ok. Hermanovszky felfolyamodására a *szegedi főügyesség jóváhagyta* a zombori ügyesség határozatát. A főügyesség határozatával szemben most maga Hermanovszky vette át a vád képviselőletét.

— **A porosz katonák választójoga.** A *Berliner Tageblatt* jelenti: A liberális pártok, mint Kanzow képviselő Königsbergben kijelentette, a porosz választó-reformra vonatkozóan a háboruból fakadó azt az új követelést állítják föl, hogy, ha a kormány javaslatára a plurális választójogot hozná, a háboruban résztvevő valamennyi katonára plurális szavazati jogot nyérjen.

— **A Zander-intézet működése.** A Délmagyarország régebben rámutatott már arra az értékes működésre, melyet az állami gimnáziumban elhelyezett Zander-intézet

fejt ki. Most a Zander-intézet működéséről a polgármesteri hivatal a következőket közli: 1915. november 1. óta kezelésre felvétellett 1108, elbocsátatott 1002, ezek közül arevonalszolgálatra alkalmas 478, őr- és hasonló szolgálatra 122, segédszolgálatra 111, felmentés folytán elbocsátatott 160, egyéb sérülés miatt más kórházba utaltatott 79, jelenleg kezelés alatt áll bennlakó 97, jelenleg kezelés alatt áll bejáró 9. A gyógyultak között számos oly sérült volt, aki rokkant járulékot kapott. A kórház felvevőképessége 220 beteg, de szükség esetén 300 beteg is elhelyezhető és kezelhető. Az intézet mintegy 40.000 korona értékét képviselő felszerelése dr. Korda Jenő ezredorvos magántulajdona, ki azt díjtalanul bocsátotta a hadügyi kormány rendelkezésére.

— **Sokat ettek — de keveset fizettek.** A kisebb vidéki lapoknak nyilttéri rovatában sok minden huzódik meg. Az alanti nyilttérért, amely egyik ujvidéki ujságban jelent meg, az ottani „Fehér Hajó” vendéglőnek főpincére vállalja a felelősséget: és ő mondja el ezt a mulatságos dolgot arról a három urinőről, akik hónapokon át a Fehér Hajóban vacsoráztak, ebédeltek és — blicceltek. A hamis bmondásért szenvedett anyagi károsodás nem is bántja annyira a kitűnő főpincért, de a szolidaritás elve lebegett a szeme előtt és a kartársaknak ajánlja figyelméb ama hölgyvendégeket, akik sokat ettek, de mindig keveset fizettek. A rendkívül mulatságos nyilttér egyébként így szól:

Mivel azt akarom, hogy fizetőpincér kartársaimat hasonló károsodás ne érje, és a társadalom is kellően megítélje azokat, a kik a főpincér zsebére lakomáznak, nyilvánosságra kell hoznom a következőket: Ferró Istvánné az anyjával és testvérével közel három hónapja jár a Fehér Hajóba, ahol vacsoráznak, ebédelnek és bliccelnek. Megtörtént, hogy fizetésre került a sor, az elfogyasztott négy levesből három lett, három

tészta helyett csak egyet mondtak be, öt pohár sör helyett csak egyet fizettek. Így ment ez három hónapon túl és megtörtént, hogy egy ur letett két koronát, amelyet a hölgyek tévedésből és jóhiszeműen elvittek. Amikor már nem győztem, hogy az én rovásomra koczoljanak, elmentem a lakásukra és kértem, hogy a bmondani elfelejtett ételeket és italokat fizessék meg és 100 koronát kértem a három hónapos bliccelésért. Hogy nem alaptalanul kereskedtem, mutatja az, hogy felajánlották, hogy az összeg felét megfizetik. Ezt én nem fogadtam el, ellenben bejelentettem, hogy hatósági uton behajtatom a tartozásukat és az egész összeget a Vöröskereszt Egyesület javára adom. Ha esetleg ezzel a hölgyeket megsértettem volna, zivemen felelek a bíróság előtt. Ujvidék, 1916. évi július hó 27-én. — Nemes Jenő, főpincér, a „Fehér Hajó”-ban.

— **Orosz csapatok Szalonikiban.** Luganóból jelentik: A „Gazette del Popolo” jelenti Szalonikiból, hogy a Szalonikiban partraszállított első orosz csapatkontingent, amely a szövetséges csapatok sora között felvonult, zenével és ujjongással fogadták. Az oroszok Sarrailel előtt és a vezérkar előtt elvonultak. Eljen Oroszország! kiáltásokkal üdvözölték őket. A Carriere della Sera megjegyzi, hogy az oroszok azért is jöttek, hogy a bolgárokat megbüntessék.

— **Pintér Böske fellépte a Korzó-moziban.** Pintér Böske, a miskolci színház primadonnája a tűzoltók javára rendezett művészestélyen annyira megnyerte a közönség tetszését, hogy a Korzó-mozi igazgatósága a esütörtöki előadásra, egy estére, szerződtette a művésznőt. Pintér Böske esütörtökön a kilenc órai előadáson lép fel, teljesen új műsorral. — Augusztus hetedikén a 46-os rokkantak javára rendez művészestélyt a Korzó-mozi igazgatósága. Az estélyen Jászai Mari is fellép. Szerepelnek még: Pintér Böske, O. Hilberth Janka, Déry Rózsi, Körmendi Kálmán, Szeghő Endre, Heltai Jenő, Bende László és Fleischer Antal, az Operaház tagja, a kiváló zongoraművész. Az estélyen a teljes honvédenekar játszik, Fichtner Sándor karnagy vezetése alatt. Szinre kerülnek: „Kérek cukrot!...”, „Mitől fél Tótkása János?” című kabaré tréfák, továbbá „Háttha dominóznánk!” és „Pardon, hogy megszólítottam”, utóbbi kettő Tamás Rezső kabaré-tréfája. A művészestélyen Tamás Ernő, a Délmagyarország munkatársa konferál a képzőművészeti ösztöndíjról, a hatósági halról, az örültekről, a Haditerményről, a kórházdeficitről és egyéb közigazgatási aktualitásokról. Jegyek előre válthatók.

Irógépszalag—szénpapír és az összes írógép kellékek állandóan raktáron tart és díjmentesen felszereli Keller Irógépvállalat Szeged, Széchenyi-tér 8. Telefon 363.

— **Nyári tanfolyamok a nyelviskolában** német, francia, angol nyelvekből kezdők és haladók, tanulók és felnőttek külön-külön.



KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon 11-85.

Ma esütörtökön

Pintér Böske

a miskolci színház primadonnájának
fellépte a 9 órás előadáson.

Kabaré és táncszámokkal.

Mozi műsor:

Az utolsó pillanatban.

Dráma 3 felvonásban.

Lányok a börtönben.

Vígjáték 3 felvonásban.

Előadások 5, 7 és 9 órakor. — Rendes helyérek.

Üres hordók

(olajos, petróleumos)

eladók

Várnay L. Szeged,

Kárász-utca 9.